



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“04” вересня 2018 р.

№ 08/279/08/028-1843

Голові виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської  
міської державної адміністрації)

**Кличку В.В.**

адреса: 01001, м. Київ,  
вул. Хрещатик, 36

КИЇВ ВЛАСТЬ

Київська міська державна  
адміністрація  
04.09.2018 № 32752

## ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ



*Шановний Віталію Володимировичу!*

Як депутат Київської міської ради VIII скликання, звертаюсь до Вас із наступним. Так, відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23.08.2018 року № 1541, житлові будинки №№ 12-А, 12-Б, 14-А, 14-Б на вулиці Малій Житомирській у Шевченківському районі міста Києва **визнані непридатними для проживання (аварійними)**.

Відповідно до наказу Господарського суду міста Києва від **30.11.2011 року** № 48/381 і актів опису і арешту майна відділу державної виконавчої служби Шевченківського районного управління юстиції у місті Києві, вищевказані будівлі **повернуто до комунальної власності** територіальної громади міста Києва з користування інших юридичних осіб і, згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від **23.10.2013 року** № 1910, **закріплено на праві оперативного управління за Управлінням охорони культурної спадщини** виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). **01.10.2015 року** будівлі перейшли на **баланс Департаменту культури** виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). **19.04.2018 року** на вищевказані будівлі зареєстровано **право комунальної власності** територіальної громади міста Києва. **Отже, юридично місто є відповідальним за стан будівель і за все, що в них відбувалося, із 2013 року.**

Згідно з пунктом «г» статті 7 Положення про порядок обстеження стану жилих будинків з метою встановлення їх відповідності санітарним і технічним вимогам та визнання жилих будинків і жилих приміщень непридатними для проживання, затвердженого постановою Ради Міністрів Української РСР від 26.04.1984 року № 189 (відповідно до якої проводилося обстеження будівель на вулиці Малій Житомирській), **комісія виконавчого комітету місцевої Ради народних депутатів установлює причини незадовільного стану жилого будинку (жилого приміщення) й, при наявності вини в цьому службових осіб, ставить питання про притягнення їх до відповідальності.**

Враховуючи вищевикладене, керуючись Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», **прошу:**

1. надати інформацію щодо того, у якому стані перебували житлові будинки №№ 12-А, 12-Б, 14-А, 14-Б на вулиці Малій Житомирській у Шевченківському районі міста Києва на час їх закріплення на праві оперативного управління за Управлінням охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **в 2013 році** (з наданням копій документів (акти приймання-передачі, тощо), що підтверджують інформацію про відповідний стан);
2. вказати, які дії вчинялися балансоутримувачем будівель для уникнення їх аварійності з моменту закріплення їх на праві оперативного управління;
3. вжити заходів щодо з'ясування причин незадовільного стану житлових будинків і, при наявності вини в цьому службових осіб, вжити заходів щодо притягнення їх до встановленої законом відповідальності.

Про результати розгляду звернення прошу проінформувати мене за адресою: 01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, а також на електронну адресу: [sgusovsky@gmail.com](mailto:sgusovsky@gmail.com), у встановлений законодавством України строк.

З повагою,

депутат Київської міської ради,  
Голова депутатської фракції  
«Об'єднання «Самопоміч»  
у Київській міській раді



С.М. Гусовський